
О Т Ч Е Т 

НА  ЧИТАЛИЩНОТО НАСТОЯТЕЛСТВОТО ЗА ДЕЙНОСТТА
 НА НЧ ,,СВЕТЛИНА 2004“с. ДРЯНОВО ОБЩИНА ТУНДЖА

           ЗА ПЕРИОДА  01.01.2021г. / 31.12.2021г.   
                                                          

    Измина първата година от три годишния ни мандат  като настоятелство на 
НЧ ,,Светлина 2004“ с. Дряново общ. Тунджа. По закон, след всяка изтекла 
творческа година , настоятелството дава отчет за дейността на читалището пред  
Общото събрание и до 31-ви март представя пред кмета на общината и общинския 
съвет доклад за дейността и изразходваните от бюджета средства през изтеклата 
година.  Днес, ние ви поканихме именно за това. 
През 2021г действителните членове на читалището са 53. През този период имаме 
трима новоприети  и пет отпаднали, поради неплатен членски внос.
Към момента действителните членове на читалището са 50, за съжаление имаме  
починал член  в началото на 2022г.  Всички действителни членове, към момента,са 
поканени на редовното отчетно събрание.
  През изтеклата 2021г проведохме две събрания. На 13.03.2021г отчетно-изборно,
на 08.05.2021г извънаредно общо събрание.
На извънаредно общо събрание избрахме ново ръководство на читалището, поради
изтичане мандата на старото.
След събранията всички договори, споразумения, счетоводни документи, 
информационна карта на читалището, са изготвени и подадени в определения срок
-  към кмета на общината,общински съвет, Агенция по вписванията, Министерство
на културата,Трудова медецина,
Във връзка с Covid-19 и  удължаване на извънаредната  епидемична обстановка в 
страната, забраните и изолацията,  голяма част от набелязаните мероприятия по 
годишния план за дейността на читалището, не бяха изпълнени или проведени в 
тесен кръг.

Месец март 
 3- ти март – поднасяне на цветя на паметника на загиналите наши съселяни за 
свободата на Бълтария
 8-ми март- организиране на празник за жените на село Дряново

Месец юни
19-ти юни -участие на фолклорната ни група на Национален събор „Света Троица“
в с. Устрем,общ. Тополовград

Месец юли
6-ти юли – откриване на жътвената кампания, по покана на местния арендатор



18-ти юли – участие в Общинския празник в с. Ген. Инзово „Панаир на народните 
традиции, местните занаяти и продукти“
Месец август

1-ви август- участие в организирането на 156-ти Илинденски сбор

Месец декември
 
Участие /благотворително/на „13-ти благотворителен бал на Община Тунджа“

Въпреки трудните времена отправям апел към всички,  да продължаваме разумно и
отговорно  да работим и поддържаме духа на читалището, с грижа за здравето и 
живота на хората.

 19.03.2022                                                                           Изготвил: Пенка Димитрова
с. Дряново                                                                                  / Председател/


